
Zur optimalen Anzeige dieses PDF-Portfolios sollte es in Acrobat
 
oder Adobe Reader ab Version X geöffnet werden.
 

Adobe Reader jetzt herunterladen 

http://www.adobe.com/go/reader_download_de




KIESELMANN GmbH
Paul-Kieselmann-Str.4-10


D - 75438 Knittlingen
 +49 (0) 7043 371-0


Fax: +49 (0) 7043 371-125


www.kieselmann.de
sales@kieselmann.de


k 
 1


7.
7.


09
 / 


10
.2


.1
1 Инструкция по эксплуатации


7006 xxx 000-xxx
Фонарь выставки S-S


NBR
Боросиликат Стекло

❒ Область применения
Арматура для встраивания в трубопровод для
визуального осмотра жидкостей.


❒ Техника безопасности


❒ Инструкции по установке
Установка произвольна. Следует принципиально
устранить действие внешних сил, вызванных монтажом.


❒ Правила вьіполнения сварочньїх работ
• Перед сваркой все, без исключения, детали удалить из корпуса 
клапана.


• Допускаются только сертифицированнуе сварщики (ЕN287).
• Рекомендуется орбитальная сварка (WIG).


❒ Разборка и сборка клапана
Разборка
• Рассчитать установочный размер «А» (см. илл. 1).
• Отвинтить сбоку шестигранную гайку (6).
• Снять по оси фланец (1), уплотнительное кольцо (2) и 
стеклянный цилиндр (3).


Осторожно
Во избежание возникновения опасных ситуаций и несчаст-
ных случаев все подсоединения должны быть выполнены
в строгом соответствии с правилами техники безопасности
и настоящей инструкцией по эксплуатации.


Опасность:
При превышении максимального допустимого рабочего
давления возникает опасность несчастного случая в
результате трескания пресс-закаленного стекла, а также
выступа жидкости в атмосферу. Для предотвращения
повышения давления нужно предусматривать
соответствующие защитные устройства. Необходимо так
выбрать расположение при установке, чтобы была
исключена опасность несчастного случая. В противном
случае необходимо установить защитные
приспособления.


Примечание
Г\о окончании сварки очистите внутренние поверхности
клапана, т.к. загрязнение может повредить уплотнения
клапана.

Все данные соответствуют текущему уровню технического развития.Возмож
1 

a


Подготовка к сварке
• Установить фланец (1) на резьбовой шпильке (4) до упора в 
шестигранную гайку (5) и закрепить, навинтив шестигранную 
гайку (6).


• Проверить рассчитанный установочный размер «А». При 
необходимости выполнить регулировку, меняя положение 
шестигранной гайки (5).


• Следить за плоскопараллельностью фланцев.
Сборка
• Установить соосно уплотнительное кольцо (2), стеклянный 
цилиндр (3) и второе уплотнительное кольцо (2).


• Установить фланец (1) на резьбовой шпильке (4) до упора в 
шестигранную гайку (5) и закрепить, навинтив шестигранную 
гайку (6).


• Следить за плоскопараллельностью фланцев.
• Свинтить предусмотренное разъёмное соединение.
• Проверить герметичность арматуры.
• При негерметичности арматуры ослабить шестигранную 
гайку (5) и равномерно подтянуть шестигранную гайку (6).


• При этом следить за плоскопараллельностью фланцев.
• Законтрить шестигранной гайкой (5).


❒ Технические характеристики
Конструкция: Фонарь выставки
Размеры: DN 10 -100
Подсоединение: Фланец заварки
Температура:  95°C в зависимости от среды
Рабочее давление: DN10 - 15 = 16 bar


DN20 - 65 = 10 bar
DN80 =   8 bar
DN100 - 150=   6 bar


Материал: Соп. с продуктом Hе соп. с продуктом
Нерж. сталь: 1.4301 / ASI304


1.4404 / AISI316L
1.4301 / ASI304


Шерох-сть: RA 0,8мкм RA1,5-2,5мкм зл. полир.
бронестекло: NBR -
Уплотнения: Боросиликат

❒ Габаритные размеры


все измерения в миллиметрах Таблица.1


DN L1 L2 L3 A D1 D2 Диаметр тангажа LK


10 65 97 16 ~ 61 Ø 13x1,5 Ø 44 Ø 32


15 65 97 16 ~ 61 Ø 19x1,5 Ø 49 Ø 37


20 75 107 16 ~ 71 Ø 23x1,5 Ø 54 Ø 43


25 75 117 21 ~ 69 Ø 29x1,5 Ø 80 Ø 65


32 75 117 21 ~ 69 Ø 35x1,5 Ø 86 Ø 71


40 85 127 21 ~ 79 Ø 41x1,5 Ø 92 Ø 77


50 85 127 21 ~ 79 Ø 53x1,5 Ø 108 Ø 92


65 85 127 21 ~ 77 Ø 70x2 Ø 130 Ø 110


80 85 143 29 ~ 77 Ø 85x2 Ø 146 Ø 126


100 100 167 27 ~ 92 Ø 104x2 Ø 166 Ø 146

но внесение изменений как результат дальнейшего технического прогресса.
/ 2







KIESELMANN GmbH
Paul-Kieselmann-Str.4-10


D - 75438 Knittlingen
 +49 (0) 7043 371-0


Fax: +49 (0) 7043 371-125


www.kieselmann.de
sales@kieselmann.de


k 
 1


7.
7.


09
 / 


10
.2


.1
1 Инструкция по эксплуатации


7006 xxx 000-xxx
Фонарь выставки S-S


NBR
Боросиликат Стекло

a


❒ Список запасных частей


Таблица..2


Pos. 1 Pos. 2 Pos. 3 Pos. 4 Pos. 5 Pos. 7
Номер статьи Фланец


(2x)
Уплотнение Стекло Нитку болт  Гайка


DIN934
 Гайка
DIN985


AISI 304 / 316L NBR Borosilikat AISI 304 AISI 304 AISI 304


7006 010 000-021 7006 010 001-020 2354 020 010-067
(2x) 7012 010 000-073 7006 015 002-020


M6x96 (3x)
8107 006 000-020


M6 (6x)
8115 006 000-020


M6 (6x)7006 010 000-041 7006 010 001-040


7006 015 000-021 7006 015 001-020 2354 025 016-067
(2x) 7012 015 000-073 7006 015 002-020


M6x96 (3x)
8107 006 000-020


M6 (6x)
8115 006 000-020


M6 (6x)7006 015 000-041 7006 015 001-040


7006 020 000-021 7006 020 001-020 2354 031 020-067
(2x) 7012 020 000-073 7006 020 002-020


M6x106 (3x)
8107 006 000-020


M6 (6x)
8115 006 000-020


M6 (6x)7006 020 000-041 7006 020 001-040


7006 025 000-021 7006 025 001-020 2355 036 026-067
(2x) 7012 025 000-073 7006 032 002-020


M8x105 (4x)
8107 008 000-020


M8  (8x)
8115 008 000-020


M8  (8x)7006 025 000-041 7006 025 001-040


7006 032 000-021 7006 032 001-020 2355 042 032-067
(2x) 7012 032 000-073 7006 032 002-020


M8x105 (4x)
8107 008 000-020


M8  (8x)
8115 008 000-020


M8  (8x)7006 032 000-041 7006 032 001-040


7006 040 000-021 7006 040 001-020 2355 052 038-067
(2x) 7012 040 000-073 7006 065 002-020


M8x115 (4x)
8107 008 000-020


M8  (8x)
8115 008 000-020


M8  (8x)7006 040 000-041 7006 040 001-040


7006 050 000-021 7006 050 001-020 2355 064 050-067
(2x) 7012 050 000-073 7006 065 002-020


M8x115 (4x)
8107 008 000-020


M8  (8x)
8115 008 000-020


M8  (8x)7006 050 000-041 7006 050 001-040


7006 065 000-021 7006 065 001-020 2355 079 066-067
(2x) 7012 065 000-073 7006 065 002-020


M8x115 (4x)
8107 008 000-020


M8  (8x)
8115 008 000-020


M8  (8x)7006 065 000-041 7006 065 001-040


7006 080 000-021 7006 080 001-020 2355 094 081-067
(2x) 7012 080 000-073 7006 080 002-020


M10x123(4x)
8107 010 000-020


M10  (8x)
8115 010 000-020


M10  (8x)7006 080 000-041 7006 080 001-040


7006 100 000-021 7006 100 001-020 2355 114 100-067
(2x) 7012 100 000-073 7006 100 002-020


M10x138(4x)
8107  010  000-020


M10  (8x)
8115 010 000-020


M10  (8x)7006 100 000-041 7006 100 001-040

Все данные соответствуют текущему уровню технического развития.Возможно внесение изменений как результат дальнейшего технического прогресса.
2 / 2


рис. 1





		r Область применения

		r Техника безопасности

		r Инструкции по установке

		r Правила вьіполнения сварочньїх работ

		r Разборка и сборка клапана

		r Технические характеристики

		r Габаритные размеры

		r Список запасных частей






 


KIESELMANN GmbH 
Paul-Kieselmann-Str. 4-10 


D-75438 Knittlingen 
+49 7043 371-0 


Fax: +49 7043 371-125 
 


www.kieselmann.com 
sales@kieselmann.de 


Инструкция по эксплуатации  
7006 xxx 130-xxx 


Смотровое стекло «фонарь» 
сварка/сварка NBR 


боросиликатное стекло с защитным экраном 
 


Все данные соответствуют текущему уровню технического развития.  
Возможно внесение изменений как результат дальнейшего технического прогресса. 


 


 Область применения  
 Технические характеристики 


Смотровые стекла типа «фонарь» предназначены для 
установки в трубопроводы, для наблюдения за протекаю-
щими по трубам продуктами. 


Модель: Смотровое стекло с защитным экраном 


Размер: DN10 – DN100 
 Подсоединения: Штуцеры под сварку DIN11850 ряд 2 


 Осторожно 
Во избежание несчастных случаев все подсое-
динения должны быть выполнены в строгом 
соответствии с инструкциями по эксплуатации. 


Рабочая темп-ра: 90°С (в зависимости от среды) 
Давление: DN 10 – 15 = 16 бар 


DN 20 – 65 = 10 бар 
DN 80  = 8 бар 
DN 100 – 150 = 6 бар  Техника безопасности  


 При превышении продуктом в трубопроводе 
максимально допустимого рабочего давления, 
возможно разрушение смотрового стекла с по-
следующим выбросом продукта в атмосферу, 
что может привести к серьезным травмам пер-
сонала. Во избежание несчастных случаев уста-
новите защиту от избыточного давления. Выбор 
места для монтажа стекла должен быть произ-
веден с учетом возникновения потенциально 
опасных ситуаций. 


Материалы: Сопр. с продуктом Не сопр. с продуктом 
Нерж. сталь: 1.4301 / AISI304 1.4301 / AISI304 
 1.4404 / AISI316L  
Поверхности: Ra 0.8 мкм Ra 1.5-2.5 мкм, 


электропол. 
Уплотнения: NBR  
Стекло: Боросиликатное 


Подготовка к сварочным работам 
• Установите фланец (1) на болт (4) до упора в гайки (5), а 


затем затяните его гайками (7). 
• Замерьте размер «А». При необходимости отрегулируйте 


этот размер гайкой (5). 
• Убедитесь, что фланцы и отверстия в них соосны. 


Сборка 
• Установите 2 уплотнения (6) и стеклянный цилиндр (3). 
• Установите фланец (1) на болты (4) до стопорных гаек (5) и 


затяните гайки (7). 
• Убедитесь, что фланцы и отверстия в них соосны. 
• Подтяните гайки и убедитесь, что уплотнения герметичны. 
• При обнаружении течей, ослабьте гайки (5) и подтяните 


гайки (7). 
• Убедитесь, что фланцы и отверстия в них соосны. 
• Затяните гайки (5). 


 Инструкции по установке 
Смотровое стекло может быть установлено в любом по-
ложении. При монтаже клапана необходимо избегать 
внешних нагрузок на его корпус. 


 Правила выполнения сварочных работ 
• Перед выполнением сварочных работ следует демон-


тировать все уплотнения.  
• Сварочные работы могут производиться только сварщи-


ками, допущенными к работам такого типа (EN 287-1). 
• Режим сварки: аргонно-дуговая сварка. 
 Внимание 


Загрязнения могут вызвать повреждения уп-
лотнений. Перед сборкой очистите внутренние 
поверхности корпуса. 


 Разборка и сборка 
Разборка 


• Определите и запишите размер «А» (см. рисунок). 
• Отверните гайки (7) с одной стороны. 
• Демонтируйте фланец (1), 2 уплотнения (6) и стеклянный 


цилиндр (6) в вертикальном направлении. 
 


DN L1 L2 L3 A D1 D2 
Окружность 


центров 
отверстий 


10 65 97 16 ~ 61 Ø 13 х 1.5 Ø 44 Ø 32 


15 65 97 16 ~ 61 Ø 19 х 1.5 Ø 49 Ø 37 


20 75 107 16 ~ 71 Ø 23 х 1.5 Ø 54 Ø 43 


25 75 117 21 ~ 69 Ø 29 х 1.5 Ø 80 Ø 65 


32 85 117 21 ~ 69 Ø 35 х 1.5 Ø 86 Ø 71 


40 85 127 21 ~ 79 Ø 41 х 1.5 Ø 92 Ø 77 


50 85 127 21 ~ 79 Ø 53 х 1.5 Ø 108 Ø 92 


65 85 127 21 ~ 77 Ø 70 х 2 Ø 130 Ø 110 


80 85 143 29 ~ 77 Ø 85 х 2 Ø 146 Ø 126 


100 100 167 27 ~ 92 Ø 104 х 2 Ø 166 Ø 146 


Габаритные размеры указаны в миллиметрах  







 


KIESELMANN GmbH 
Paul-Kieselmann-Str. 4-10 


D-75438 Knittlingen 
+49 7043 371-0 


Fax: +49 7043 371-125 
 


www.kieselmann.com 
sales@kieselmann.de 


Инструкция по эксплуатации  
7006 xxx 130-xxx 


Смотровое стекло «фонарь» 
сварка/сварка NBR 


боросиликатное стекло с защитным экраном 
 


Все данные соответствуют текущему уровню технического развития.  
Возможно внесение изменений как результат дальнейшего технического прогресса. 


 


 Список запасных частей 
 


 Поз. 1 Поз. 2 Поз. 3 Поз. 4 Поз. 5 Поз. 6 Поз. 7 
Артикул Фланец 


корпуса 
2 шт. 


 
AISI 304/316L 


Защитный 
экран 


 
 


AISI 304 


Стеклянный 
цилиндр 


 
Боросиликатное 


стекло 


Болт 
 
 
 


AISI 304 


Гайка 
DIN 934 


 
 


AISI 304 


Уплотнение 
 
 
 


NBR 


Гайка 
DIN 985 


 
 


AISI 304 
7006 010 130-021 7006 010 001-020 


7011 010 000-021 7012 010 000-073 7006 015 002-020 
M6x96 (3 шт.) 


8107 006 000-020 
М6 (6 шт.) 


2354 020 010-067 
(2 шт.) 


8115 006 000-020 
М6 (6 шт.) 7006 010 130-041 7006 010 001-040 


7006 015 130-021 7006 015 001-020 
7011 015 000-021 7012 015 000-073 7006 015 002-020 


M6x96 (3 шт.) 
8107 006 000-020 


М6 (6 шт.) 
2354 025 016-067 


(2 шт.) 
8115 006 000-020 


М6 (6 шт.) 7006 015 130-041 7006 015 001-040 


7006 020 130-021 7006 020 001-020 
7011 020 000-021 7012 020 000-073 7006 020 002-020 


M6x106 (3 шт.) 
8107 006 000-020 


М6 (6 шт.) 
2354 031 020-067 


(2 шт.) 
8115 006 000-020 


М6 (6 шт.) 7006 020 130-041 7006 020 001-040 


7006 025 130-021 7006 025 001-020 
7011 025 000-021 7012 025 000-073 7006 032 002-020 


M8x105 (4 шт.) 
8107 008 000-020 


М8 (8 шт.) 
2355 036 026-067 


(2 шт.) 
8115 008 000-020 


М8 (8 шт.) 7006 025 130-041 7006 025 001-040 


7006 032 130-021 7006 032 001-020 
7011 032 000-021 7012 032 000-073 7006 032 002-020 


M8x105 (4 шт.) 
8107 008 000-020 


М8 (8 шт.) 
2355 042 032-067 


(2 шт.) 
8115 008 000-020 


М8 (8 шт.) 7006 032 130-041 7006 032 001-040 


7006 040 130-021 7006 040 001-020 
7011 040 000-021 7012 040 000-073 7006 065 002-020 


M8x115 (4 шт.) 
8107 008 000-020 


М8 (8 шт.) 
2355 052 038-067 


(2 шт.) 
8115 008 000-020 


М8 (8 шт.) 7006 040 130-041 7006 040 001-040 


7006 050 130-021 7006 050 001-020 
7011 050 000-021 7012 050 000-073 7006 065 002-020 


M8x115 (4 шт.) 
8107 008 000-020 


М8 (8 шт.) 
2355 064 050-067 


(2 шт.) 
8115 008 000-020 


М8 (8 шт.) 7006 050 130-041 7006 050 001-040 


7006 065 130-021 7006 065 001-020 
7011 065 000-021 7012 065 000-073 7006 065 002-020 


M8x115 (4 шт.) 
8107 008 000-020 


М8 (8 шт.) 
2355 079 066-067 


(2 шт.) 
8115 008 000-020 


М8 (8 шт.) 7006 065 130-041 7006 065 001-040 


7006 080 130-021 7006 080 001-020 
7011 080 000-021 7012 080 000-073 7006 080 002-020 


M10x123 (4 шт.) 
8107 010 000-020 


М10 (8 шт.) 
2355 094 081-067 


(2 шт.) 
8115 010 000-020 


М10 (8 шт.) 7006 080 130-041 7006 080 001-040 


7006 100 130-021 7006 100 001-020 
7011 100 000-021 7012 100 000-073 7006 100 002-020 


M10x138 (4 шт.) 
8107 010 000-020 


М10 (8 шт.) 
2355 114 100-067 


(2 шт.) 
8115 010 000-020 


М10 (8 шт.) 7006 100 130-041 7006 100 001-040 
 


 


 
Рис. 1 





